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Πανεπιστημίου 

 

28.11.23 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Παρουσίαση του Προγράμματος Μεντορικής Β κύκλου, 

την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2023. 

Την έναρξη της ημερίδας χαιρέτησαν ο κύριος Ιωάννης Συμπέθερος , Αντιπρόεδρος 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, ο κύριος Αυγουστίνος 

Δημητράς , Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και ο Συντονιστής και 

Ακαδημαϊκός  Υπεύθυνος του Προγράμματος, Καθηγητής Αθανάσιος Μιχιώτης. 

Κατά τη διάρκεια της ενημερωτικής εκδήλωσης μίλησε ο κύριος Ιωάννης 

Συμπέθερος,  Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας  ο 

οποίος τόνισε το πρωτοποριακό χαρακτήρα του Προγράμματος αλλά και τα 

σημαντικά οφέλη που αποκομίζουν τόσο οι Τελειόφοιτοι όσο και οι Απόφοιτοι του 

Ιδρύματος μέσα από την αμφίδρομη σχέση της μεντορικής. 

Στη συνέχεια ο κύριος Αυγουστίνος Δημητράς , Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών, επεσήμανε πως η φοιτητοκεντρική προσέγγιση του Ιδρύματος 

προωθείται ενεργά μέσω της λειτουργίας Προγραμμάτων, όπως αυτό της 

Μεντορικής αφού τέτοιες πρακτικές αποδεδειγμένα διαμορφώνουν τη μελλοντική 

σταδιοδρομία των αποφοίτων. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Συντονιστής και Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος του 

Προγράμματος, Καθηγητής Αθανάσιος Μιχιώτης ο οποίος μας εισήγαγε στην 

«έμπνευση» αυτού του καινοτόμου εγχειρήματος πηγαίνοντάς μας λίγα χρόνια πριν 

όπου συνάντησε την Υποψήφια Διδάκτωρ και Συντονίστρια του Προγράμματος 

κυρία Βασιλική Μαντέλλου, και δραστηριοποιηθήκαν, συνεργαστήκαν και 

οργάνωσαν με στρατηγικό σχεδιασμό, το βασικό τους στόχο: να ενεργοποιήσουν τη 



 
κοινότητα των αποφοίτων και να συντελέσουν στην επαγγελματική και προσωπική 

εξέλιξη των τελειόφοιτων! 

Ακολούθησε η παρουσίαση του προγράμματος από τη Συντονίστρια του 

Προγράμματος Υποψήφιας Διδάκτορος της ΣΚΕ του ΕΑΠ Βασιλικής Μαντέλλου η 

οποία μετά από ένα σύντομο απολογισμό του Πιλοτικού Προγράμματος της 

περιόδου Οκτώβριος 2022 - Ιούλιος 2023, εστίασε στα Βασικά Χαρακτηριστικά του  

Προγράμματος και συγκεκριμένα στον σκοπό, τα οφέλη και τις αξίες που πρεσβεύει 

η Μεντορική,   τις υποχρεώσεις και τις συμπεριφορές που διαμορφώνουν το ρόλο 

του Mentor και του Mentee κλπ. Επιπλέον αναφέρθηκε στα κριτήρια επιλογής για τη 

δημιουργία ζευγών και στον τρόπο υποβολής της αίτησης συμμετοχής στο 

Πρόγραμμα Μεντορικής (2023-2024).  

Η Παρουσίαση αναρτήθηκε στην Πλατφόρμα Mentoring ενώ η επικοινωνία είναι 

διαθέσιμη στην ηλεκτρονική διεύθυνση: mentoring@eap.gr 

Ακολουθούν στιγμιότυπα της Ενημερωτικής Εκδήλωσης. 

 

 

https://mentoring.eap.gr/


 

 

 

 

 


